

永康日报

2017年6月
丁酉年五月廿六
星期二 今日16版
第8693期

20



金政在传达学习省第十四次党代会精神时强调 坚定不移续写 八八战略 永康新篇章

记者 陈晓苏

本报讯 19日下午,我市召开全市领导干部会议,传达学习省第十四次党代会精神,研究部署我市贯彻落实意见。会议强调,全市上下要深刻领会、全面把握省党代会精神实质,以省第十四次党代会精神为指引,提高政治站位,大力弘扬红船精神、浙江精神,唱响实干最强音,坚定不移地续写八八战略的永康新篇章。

市委书记金政主持会议并讲话;市委副书记范晓东,市委常委、宣传部长吴婉珍在主席台就座。市四套班子成员、法检两长,各镇街区、各部门、市直企事业单位负责人,市人大、市政协相关负责人,曾任副县以上实职的老同志参加会议。

会议指出,省第十四次党代会是

在我省高水平全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议,对于团结带领全省人民在新的起点上高水平谱写两个一百年奋斗目标的浙江篇章,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,具有十分重要的意义。各级党组织要把学习好、宣传好、贯彻好省党代会精神作为当前和今后一个时期一项重大的政治任务,精心组织,把握实质,迅速掀起学习宣传贯彻会议精神的热潮,切实把广大党员干部群众的思想和行动统一到党代会部署要求上来。

会议强调,省第十四次党代会报告开宗明义提出坚定不移沿着八八战略指引的路子走下去,是站在两个一百年交会的历史节点上,向全省发出决胜高水平全面建成小康社会、

高水平推进社会主义现代化建设的宣言书、动员令。我们要认真按照省委、金华市委部署要求,自觉强化走在前列意识,放大制造+市场改革+开放区位优势,努力为金华打造全省高质量发展的重要增长极贡献永康力量。

会议要求,全市上下认真按照省党代会的部署要求,进一步增强贯彻八八战略的政治责任、政治觉悟和政治品质,始终保持忠诚之心、进取之心、为民之心、敬畏之心,坚定不移沿着八八战略指引的路子走下去。要狠抓实体经济,在打造中国乃至世界先进制造业基地上更进一步、更快一步;要扩大开放水平,在深度参与一带一路建设上更进一步、更快一步;要以最多跑一次改革为突破,在全面深化改革上更进一步、更快一步;要

提升城市功能品质,在优雅城市建设上更进一步、更快一步;要创新社会治理,在提高群众安全感和获得感上更进一步、更快一步;要对标清廉浙江,在推进全面从严治党的上更进一步、更快一步。

会议强调,各级各部门要把学习省党代会精神与抓好当前工作结合起来,对照半年目标,认真抓好落实,在贯彻省党代会精神中扎实推动当前各项工作,努力把学习成果转化为推动发展的成效。尤其是当前,要抓好经济报表,全力冲刺半年红;抓好生态报表,进一步改善城乡环境;抓好民生报表,切实推进各项民生实事;抓好平安报表,全面筑牢安全防线,以饱满的精神状态和优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

容缺受理缩 时差 盖章 长征 变 短跑 我市投资项目审批 跑出永康速度永康温度

记者 王导

本报讯 我和施工方都没想到这么快就能批下来。现在我们已经做好准备马上就要动工了。15日,市双裕工贸有限公司用了不到一个月的时间就拿到了建设工程规划许可证,高效的审批速度令公司负责人王敏雄忍不住惊叹。

由于发展需要,双裕公司拆除低效厂房,准备引进先进的技术和工艺,购置冲床、弯管机等设备,新建一个年产10万套秋千的现代厂房。5月初,该公司新建厂房项目进入备案程序,

很快进入各项审批环节。第29天,该公司拿到了建设工程规划许可证;第35天,该公司拿到建设工程施工许可证,全流程审批完成,比预想的50天高效审批提前了15天。

过去,企业跑投资项目审批,要经历盖章长征图,没几个月时间很难办下来。今年,我市推行一窗受理集成服务,设置投资项目审批综合窗口,实行一口受理、一号管理、一网运行、一窗发证工作方式,优化了投资项目审批流程。审批时间大幅压缩,从原来的100多个工作日压缩为不超过60个工作日,盖章长征变成了短跑,跑出了永康速度。

速度提升的背后是政府服务能力的增强。针对投资项目审批时间长,材料繁琐的问题,我市打破原有前置壁垒,将若干前置放到事中事后来完成;简化办事材料,共性材料不

需重复提交。针对不同部门之间的审批环节存在时差造成审批时间延长的问题,我市大胆推出模拟审批制和容缺受理、同步公示制,在尚未取得环评批复时,规划部门先期征询环保部门意见,在环评报告到达后,环评公示与规划公示同步进行,有效节省公示所用时间,公示期满后出具环评批复,获得环评批复后出具建设工程规划许可证。

在开工许可阶段建设工程规划许可批复环节由投资项目综合窗口收件后,我们会安排代办员代跑各部门审批后台,并联完成前置审查,全程指导代办。市行政服务中心主任应挺说。全程代办,并联审批,难题会商,共同决策,系列暖心服务更是跑出了永康温度。

投资项目审批综合窗口是我市全面推行一窗受理、集成服务改革的

一个缩影。4月份以来,我市对此前公布的1510项最多跑一次事项进行重新梳理整合,把涉及多部门的事项合而为一,设置了不动产登记、商事登记、投资项目审批和社会事务4个综合窗口,并不断优化内部流程,提升综合窗口服务能力。

不仅如此,我市级行政中心对分中心和镇行政服务中心一窗受理,集成服务相关工作进行布置,除人力社保、农合医因办公场所整合外都制定一窗受理,集成服务方案并已落实到窗口,力推一窗受理、集成服务全域推行。此外,我市最多跑一次大力推进互联网+政务服务建设,加强信息化改造,对一窗受理,集成服务进行软件升级,实现与9个部门24项事项的业务对接工作;与此同时,推进电子支付缴费平台建设,目前基本实现非税事项网上缴费。

第1季好新闻竞赛
YRCB 永康农商银行
特约协办



客运中心现雏形

19日,记者在市客运中心项目施工现场看到,工地上几幢大楼已崛起,客运中心已现雏形。市客运中心位于五金大道与三环线交叉口,占地面积25472.23平方米,计划在2018年投入运行。客运中心的建成,将大幅提高客运服务容量和服务水平,进一步完善城市基础设施,提高路网整体运行效率。

记者 林群心 摄

共创食品安全市
同筑生活幸福城
永康市创建浙江省食品安全领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永康市环境质量周报
2017年6月12日-18日

日期	12	13	14	15	16	17	18
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	43	33	38	52	43	48	46
空气质量指数类别	优	优	优	良	优	优	优

永康市环境保护局